

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于日本农业人工智能和日本农业智能化的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享日本农业人工智能以及日本农业智能化的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [今年大一，我想问日本有哪些名牌大学招人工智能专业（留学生）研究生的可以推荐，日语需要N1吗？还需要什么条件呢？](#)
2. [为什么软银孙正义（韩裔日本人）坚定建议韩国未来集中力量发展的行业是人工智能呢？](#)
3. [日本电子科研技术如何？你怎么看？](#)
4. [人工智能BETA是小日本运营的吗](#)

今年大一，我想问日本有哪些名牌大学招人工智能专业（留学生）研究生的可以推荐，日语需要N1吗？还需要什么条件呢？

同学你好！

作为一个从中国来日本留学，毕业在日本继续生活的中国人，回答你的问题。

如果你是为了拿学位，可以考虑在中国学习，国内有很多大学人工智能专业非常先进，国内哪个学校好，这个您自己相信就可以查到最贴切的结果。如果你是真的想在日本学习这门专业，是为着学习而不是学位，那么首先你现在可以把日语学习一下了，在国内大学期间，用半年到一年时间，上点心思日语可以拿下一个相对满意的水平，例如N2，优秀者可以N1，这也是我见过的一些事实。为什么让你学日语？你想来日本就学，第一就是有语言考试。如果国内没有语言基础，来日本第一步不是进大学读本科或者研究生，而是必须进语言学校，大约1到2年。在这里学习日语，每年学费至少5万人民币起，还没算食宿和其他支出。但如果你在国内把日语学了差不多，就算来语言学院也很快能进入下一阶段，半年就入研究生也不是不可以。学会日语，你就可以在国内，上网查询日本各家大学的网站，了解相关研究生专业以及相应研究领域。这也是让你学日语的重点。在日本读研究生（硕士或博士），和中国不太一样，在日本是需要你自己事先去了解你感兴趣的学校及研究室，具体到哪个导师，然后你选定想跟的导师，第一步要自己联系导师，表达你要去学习的意愿，这里就要求你提交具体的研究计划以及目标，以及介绍自己现有的资质，也就是让老师知道你会什么，为什么要来，来干什么，是否和我们研究室方向一致等等。都要用日文联系。如果得到老师的回复，老师会给你进一步的指示，包括如何考试，如何入学等。以上的联系一般是通过电子邮件去实现的，即使你人已经在日本，也是一样。不同的是，如果在日本，如果你的导师有时间，通过电子邮件联

系后如果对你有意向，可能会让你过去聊一下，但是现在来讲，通过网络都可以实现。好的研究室老师都很忙的说。所以还是你先要学日语，日本人工智能做的出色的大学有很多，但是具体每个研究室的方向性都不一样，你必须自己去了解是否符合今后的自身发展方向。日本读研究生，注重的是研究，可谓宽进严出，如果没想好学什么，研究什么，进来之后可是很煎熬的，导师不会帮你想你的研究计划，你全都需要自己完成。经常有各种发表，论文，不是真心搞研究的同学来了会很苦，毕业也不是那么容易，就算你很优秀，在这边读研也是一样压力很大，但不同的是你的兴趣可以支撑起你的梦想，弥补你内心的压力。当你日语掌握后，在国内了解好日本该领域的具体情况，想好到底要不要来，来那所学校，跟着哪位导师具体研究什么方向，才是不走弯路的捷径。最后一句经验，如果备选的几个研究室在同样水平的前提下，尽量选大城市的学校，可以让你不知不觉间见多识广，今后也好发展。在山沟里搞研究，真的很容易自闭。

同学加油，希望你是发自内心为了人工智能而学，为未来的人类社会撑起一片天。

为什么软银孙正义（韩裔日本人

）坚定建议韩国未来集中力量发展的行业是人工智能呢？

我没钱！我有钱也大力发展“人工智能”！时代所趋！下一个地球主宰就是我们自己创造的机器人！

以后地球的环境可能会越来越恶劣，如果我们不能及时进化身体，就只能会被淘汰！剩下的谁来传承我们。就是“人工智能”！

我们都要爱护环境！其实挺简单的不随地乱扔垃圾，做到这一点就好了！除非想让以后自己的后代绝户！

日本电子科研技术如何？你怎么看？

日本电子科技技术这几年的前进步伐放缓，在亚洲，已经被韩国三星公司超越，更不用说美国的各大科技公司了。原来日本的尼康，佳能等公司可以研发出制造芯片的“刻录机”，现在只有荷兰一家公司有这个技术，美国英特尔公司是其股东。在时下最流行的物联网领域，日本的日立公司也落于下风，缺乏核心竞争力产品。三星公司不但有自己的手机，家电等各种产品，还有自己的强大研发能力，芯片，液晶屏技术全球领先。2020年，三星的愿景是旗下所有设备都要接入物联网。中国华为公司在手机，通信及物联网的研究也取得了极大的进展，华为手机已在全球打开了市场，品牌优势明显。相比之下，日本确实进步不大。当然日本在人工智能等领域还有其领先之处，但无论是产品还是规模，还是速度放缓，如手机领域，电视领域，在全球的份额越来越小，好多品牌只在本土才有市场。

## 人工智能BETA是小日本运营的吗

这个不是小日本运营的，都是能够让他直接由中国的天域科技有限公司运营，并且能够让他有专门的营业执照和经营许可证，你是可以放心的。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。